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KaOnynmic Xwepnc E.

OEMA 1° (2,5)

Q¢ ouvepyatng UNxovikog o€ Eva £pyo €xete avaAdfel v vfovn 1o TNV AGQPOAY LETOPOPA
popudpvov oykov pe eoptnyd. I'vopilete 6t ta poptopéva goptnyd o mpémel va avéfouvv
évo. avneopikd Spopo o omolog oymuaticel yovia 6=25° pe 1o opdviio eminedo. Ttic
TEPLGGOTEPEC MEPUTTAOCELS, OTAV TO POPTNYA avapaivouv avneOpeS, Ol GTPOPES TNV UNYOVIG
TEPTOLV KOl Ol 00Myol givol avaykaouévol va aveBacovy Tig oTpoPEg Yol vo. un offost
unyovn. Avtd onpaivel 0Tt 0 0dNyOC TATAEL TMEPIGCOTEPO TO YKOL KOU TO OVTOKIVITO
emroyvvetor pEYpL vo eBacel v emBount) taydra. Qg vrevdOdvvog UNYaVIKOS TPENEL VA
VROdElEETE OTOVG 00MYOVG TV QOPTNYDV VO, TPOGEEOLY Vo UV vrepPfoldv o péylot
EMTAYVVOT Omax € 0pLLOVTIO dpdpo yiati Ba vrapéetl kivovvog vor oMcONGOLY Ol HapAPIVOL
OyKol TPOS 10 ToW PEPOG TS KapOToac. Noo VTOAOYIGETE TN UEYIGTN OVTH ETTAYLVON OTAV O
GUVTEAEGTNG OTOTIKNG TPPNG oAicoOnong petald poppdptvov Gykov kol KopOTGag (POPTNYoL
etvan ps = 0,65.

OEMA 2° (3,5)

Mo ko petaAlkn kotackevn aktivag R1=2,00 m €yet pa kokhkn onn aktivag R,=30,0

cm ¢ omoiog 10 kKévipo Ppioketor oe amdotaon L=1,00 m amd 10 kévipo Tng KOPlOg

kataokevng. H emoavelokn mokvoémra pndlog e HETOAAKNG TAGKAG TOL YPNCULOTOm0nKE

elvar 0 = 45,0 kg/mz. Noa emAéEeTe TO GUOTNUO CUVTIETAYUEVOV TOL oG BoAghEl KaADTEPQ Yol

Vo VToAOYiGETE:

a) Tn cvvoAikn pala ™ LETOAAIKNG KOTAOKEVTC.

B) Tig owvictdoes (Xem, Yem) TG 0€omng TOov KEVIPOL MALAG TNG GUYKEKPUWEVNG HUETOAAKY
KOTOUGKELNG,.

OEMA 3° (6)

Mo koAwvdpikn de&apevn pe ddpetpo Paong D = 5,00 m mepiéyet vepd péypt og Hyyog H=5,00
m. Xtov moBuéva g deEapevng vITdpyel EAEYXOUEVT] KUKAIKY] O] EKPONG TOL VEPOV 1) OToia
éxet ddpetpo d = 5,00 cm. Avoiyete v onf] ekpong katl to vepd e€épyetar ehevbepa. Na
VTOAOYICETE TO YPOVIKO OLICTNHO 7OV amorteiton yioo vo adedost 1 defapevn. (divetor M
eméyuvon e Bapvtnroc, g=9,80 m/s?).

IMPOXOXH!!! TPOXOXH!!!

Ta pova dedopéva divovtor TopoKaTe. OTOLHONTOTE AAAY GYEoN TPETEL VO OITOOIKVOETAL.
Ta anoteréopato TOV 0PLOUNTIKOV TPAEE®Y va Ypa@ovv pe 3 onUavTIKA ynoiao.
Kot ta tpia 0épata amartovv oyfjportal!!

IMowég ava 0épa 6€ 1060676 £l TOV péyrotov fadpodv.

1. AdBog mpaceig 1 6y vroroyiopol Tpaéewv: Emg kot —20%

2. AdBog amddoon amoteres itV (Lovades Kot onuavtikd ynoin): ‘Ewog kot —10%

3. Oyt a&loldynon amotelecdtov o¢ TPog TV amodoyn tovg: 'Ewmg kot —20%

4. H ypnon tuvmoloyiov mov dev divetan Kot dgv amodeikvoetal Ba dtaypagpetot Kot dgv Ba a&loloyeital.



5. ®¢éua mov amortel oynpa Bo pundevifetol, ¢ aoaPég Kot aOPloTo, av 0V oxedlooTel TO KATAAANAO
oMM

IMAPAKAHXZH!!!

Noa Babuoloynoete pe eihikpivela v Tpogtolnacio cog yio v e&étaon ot Puowkn 1:

KoaBoriov = 0-2 , EAlmng = 34, Métpia = 5-6 , Ixavomomrikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

KoAeg Aeviéc 1 oxeddv Aevkég ywpic Pabuo mpostolpaciog Bo aviioTtol 0OV 6 TPOETOLAGIN
eotrnt «Kaboiov = 0-2»

AEAOMENA
206 Nopog tov Nevtwva: F = ma Bépog owuatog: w=mg g =9,8m/s?
Av
Emita Ca=—
Trdyovon: @ =

Méyiotn otatiky TpPn) oAlobnonG: fsmax = usN N = KaBetn §0vaun

m
Emipavelaxkn mokvommrta palag: o = i

H pdla m katavéPETal OLOLOHOPPU OE ETLPAVELX A.
EuBadd kukAuig emipdavelag pe aktiva R: A = mR?

n n
1 1
TUVTETAYUEVEG TNG BEOMG TOV KEVTPO PALAG: Xopy = 52 mix; Kal Yem = EZ m;y;

Nopog ovveyeiag ota pevotd: Av = otabepod
A givon ) dtatopn coANve Kot v givar 1 TayhTNTo TOV PELGTOV HEGH GTO GOANVA

1
N6pog Bernoulli: p + E'DUZ + pgz = otaBeP

p eivar M mieon o€ €va onuelo Tov PevoTOV, p givol 1M TLKVOTNTA TOV PELGTOV, L &lvar 1M
TaOTNTO TOL PELGTOV GTO CLYKEKPUEVO onpeio, g eivan 1 emtdyvvon PapdTnTog Kot Z eivar To
VYOG TOV PELGTOV GTO GLYKEKPLUEVO oMeio.

Oplouds otydiag tayvtnTag: v = + T

[IpocéEte v emdoyn Tov Tpdonpov. Otav 10 Z peudvetot Pe To YpOVo, 1 GTIYULoi0 ToyDTNTA
glvol apvnTiKn

: 1
Atvetal To 0plopévo oAokA|pwpa: f z"dz = n—_l_l(ﬁ"“ —a™) n#-1

a

KAAH EINITYXIA



